



Возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику ДПС



Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, днем 26 января 2022 года обвиняемый, находясь в служебном кабинете одного из подразделений ДПС ГИБДД ГУ МВД России по городу Москве, будучи лишенным решением суда права управления транспортными средствами, попытался передать взятку сотруднику ДПС в размере 20 тысяч рублей за совершение заведомо незаконных действий в виде внесения ложных сведений в информационную систему о сдаче им водительского удостоверения в более раннюю дату либо удаление сведений о лишении его права управления транспортными средствами.

Сотрудник отказался и пресек противоправные действия фигуранта, после чего он был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

задержан сотрудниками правоохранительных органов. В ходе допроса мужчина 1983 года рождения признал вину в полном объеме. Ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

27 Января 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1651006/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v